SZKOLENIE

Wymagania egzaminacyjne
na egzaminie 6smoklasisty z matematyki
w roku szkolnym 2020/2021

Cwiczenie 2.

Materiat dla prowadzacego

Warszawa, 2020 r.



Z podanych zadan wybierz te, ktére nie mogtyby pojawi¢ sie¢ na egzaminie
6smoklasisty w roku szkolnym 2020/2021.

Zadanie 1. (0-1)

Marta przygotowata dwa zetony takie, ze suma liczb zapisanych na obu stronach
kazdego zetonu jest rowna zero. Widok jednej ze stron tych zetonow przedstawiono
ponizej.

Zeton 1. Zeton 2.

Jakie liczby znajduja sie na niewidocznych stronach tych zetonéw? Wybierz
odpowiedz sposréd podanych.

A.-25i-8 B.-25i8 C.25i-8 D.25i8
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Zadanie 2. (0-1)
W okregu o srodku S i promieniu 5 cm narysowano cieciwe AB o dtugosci 8 cm.

RN

Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo
F — jesli jest falszywe.

Odlegto$¢ punktu S od cieciwy AB jest rowna 3 cm. P F
Obwdd tréjkata ASB jest rowny 16 cm. P F
(0722 15T To 1 =T 0=



Zadanie 3. (0-2)
Na ponizszej osi liczbowej literami k, |, m, n oznaczono cztery kolejne liczby catkowite.
Jedna z tych liczb jest réwna 0. Kropkg oznaczono liczbe /41.

Y

K I mn Ja1
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Na osi liczbowej liczbe 0 oznaczono literg

A. k. B.I. C. m. D. n.
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Zadanie 4. (0-1)
Figura zacieniowana na rysunku jest rownolegtobokiem.

B

135°

Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo
F — jesli jest falszywe.

Suma miar katéw ai 8 wynosi 180°. P F

Kat a ma miare 3 razy mniejszg niz kat 8. P F
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Zadanie 5. (0-1)
Dane sg cztery wyrazenia:

l. 4 ++/35 1.6 ++17 .17 — V48 IV. 15 — /26

Wartosci ktorych wyrazen sa mniejsze od 10? Wybierz wlasciwg odpowiedz
sposréd podanych.

ALl B.Iill C.liv D.l1ilV
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Zadanie 6. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.

Wyrazenie: (2a + 3b)(3b — 2a) jest réwne
A. 4a? — 12ab + 9b?
B. 9b? + 12ab + 4a?

C. 9b% — 4a?
D. 4a% — 9b?
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Zadanie 7. (0-1)
Na rysunku przedstawiono réwnolegtobok ABCD i tr6jkgt rownoramienny AED,
w ktérym |DE| = |AE|. Miara kata BCE jest rowna 106°.

D E C
106°

Jaka miare ma kat AEC? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. 148° B. 122° C.74° D. 58°
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Zadanie 8. (0-4)
Trojkat przedstawiony na rysunku jest $ciang boczng ostrostupa prawidtowego
trojkatnego.

7cm 7cm

2cm

Oblicz pole powierzchni catkowitej tego ostrostupa. Zapisz obliczenia.
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